



УПРАВЛІННЯ КОМУНІКАЦІЙ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел.: (0472) 54-05-52, 33-04-05  
E-mail: [pressa\\_oda@ukr.net](mailto:pressa_oda@ukr.net), сайт: [www.ck-oda.gov.ua](http://www.ck-oda.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 43505247

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від 18.06 20 21 р.

Роману КИРЕЮ

[foi+request-88229-](mailto:foi+request-88229-3dc46c7a@dostup.pravda.com.ua)

[3dc46c7a@dostup.pravda.com.ua](mailto:3dc46c7a@dostup.pravda.com.ua)

Про розгляд запиту

Шановний Романе Владиславовичу!

За результатами Вашого запиту від 18.06.2021 щодо надання інформації про програми (проекти, заходи), розроблені інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надавалась фінансова підтримка Черкаською обласною державною адміністрацією у 2019 – 2021 роках, й інших питань, повідомляємо.

З обласного бюджету, у межах виконання обласної програми розвитку громадянського суспільства, здійснюється фінансування переможців конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка.

Обласна програма розвитку громадянського суспільства на період до 2021 року (далі – Програма) спрямовує зусилля місцевих органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування на створення сприятливих умов для ефективного функціонування третього сектору, що є основною передумовою залучення громадських організацій до формування державної і регіональної політики та більш повного використання їхнього потенціалу для розвитку регіону.

Управління комунікацій Черкаської обласної державної адміністрації (далі – Управління), як юридична особа публічного права, зареєстроване 11.02.2020. За період роботи Управління, у межах реалізації Програми, проведено конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких



надається фінансова підтримка за рахунок коштів обласного бюджету у 2020 році. Робота щодо проведення означеного конкурсу триває й у 2021 році.

На реалізацію Програми у 2020 році з обласного бюджету виділено 1 160 500 грн. За результатами розгляду конкурсних пропозицій перемогли 24 проекти (протокол від 30.06.2020 № 7/2020, у якому зазначено склад комісії, додається).

Реалізація проектів тривала з липня по грудень 2020 року.

Громадська організація „Медведівка“ заявою від 02.11.2020 № 4 відмовилась від реалізації власного проекту „Розробка „Бренду“ громади та Програми розвитку туризму в Медведівській ОТГ“.

На реалізацію Програми у 2021 році з обласного бюджету виділено 1 160 500 грн. За результатами розгляду конкурсних пропозицій комісією з розгляду конкурсних пропозицій та результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) визначено 14 проектів, що набрали найбільшу кількість балів (протокол від 03.06.2021-04.06.2020 № 10/2021, у якому зазначено склад комісії, додається).

Відповідно до пункту 22 Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049, переможці конкурсу протягом 20 днів після оголошення результатів конкурсу зобов'язані повідомити організатору конкурсу про те, чи буде на проект, який став переможцем конкурсу, надаватися фінансова підтримка іншими організаторами конкурсів за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів та прийняте рішення щодо вибору одного організатора конкурсу, від якого будуть отримувати фінансування.

Станом на 24.06.2021 Управління очікує відповіді від усіх інститутів громадянського суспільства – потенційних переможців конкурсу.

На підставі зазначеного рішення й інформації, наданої переможцем конкурсу, організатор конкурсу протягом 25 днів затверджує перелік інститутів громадянського суспільства, визначених переможцями конкурсу, із якими будуть укладені договори про виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу).

Питання звітування, моніторингу виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), які отримують фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів, регламентовано Порядком і проводиться організатором конкурсу та конкурсною комісією.

Вся інформація про реалізацію конкурсу оприлюднюється на офіційному веб-сайті Черкаської обласної державної адміністрації та сторінках у соціальних мережах Черкаської обласної державної адміністрації, Управління, громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації, інститутів громадянського суспільства – переможців конкурсу, громадських активістів та ін.

Головним виконавцем і розпорядником коштів обласного бюджету по Програмі у 2019 році був Департамент культури та взаємозв'язків

з громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації (нині – Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації).

Відповідно до пункту 4 статті 20 Закону України „Про доступ до публічної інформації“ повідомляємо про продовження строку розгляду запиту (у частині надання інформації за 2019 рік) до 20 робочих днів у зв'язку з потребою пошуку Управлінням культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації інформації серед значної кількості даних, у тому числі архівних.

Додатки: на 19 арк. в електронному вигляді.

З повагою

Начальник



Вікторія КУРЧЕНКО